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JEGYZŐKÖNYV 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága üléséről 
 
Az ülés  

 időpontja: 2025. október 27. 

helye: Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Pusztaszeri Kirendeltsége 

6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45. 

minősítése: nyilvános 

jellege: rendes 

sorszáma: 2025/9 

 
Jelen vannak: 
 Sági Mihály elnök 

Szeri Mihály Attila tag 

Csillag Renáta tag 

Ocskó-Almási Anita polgármester 

dr. Jaksa Tibor jegyző 

Tóth Mónika jegyzőkönyv-vezető 

Hiányzik: 

 - 

 
Sági Mihály elnök: Köszöntöm a bizottság tagjait. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 
a három fős tagságból három fő jelen van. Köszöntöm a polgármester asszonyt, köszöntöm a jegyző 
urat. Köszöntöm képviselő társamat, köszöntöm a napirendi pont előadóját. Munkánkat megkezdjük. 
Kérdezni szeretném, hogy más napirendi pontra van-e javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki 
elfogadja a tervezett napirendi pontokat, kérem, szavazzon. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
67/2025.(X.27.)EB. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 
1.) Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
2.) Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
3.) Vállalkozási szerződés Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési feladatainak 

ellátására 
4.) Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi ellenőrzési programjának elfogadása 
5.) Kérelem benyújtása a 2026. évi járási startmunka mintaprogramra 
 
Határidő: azonnal 
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Felelős: Sági Mihály elnök 
 
1. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Sági Mihály elnök: Első napirendi pont, rendelet-alkotás az önkormányzat 2025. évi 
költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról. Előadó részéről?  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Nem szeretnék hozzáfűzni. Ha kérdésetek van, akkor 
válaszolok.  
 
Sági Mihály elnök: Biztos, hogy tudnunk kellene, nem keresem meg, mert úgyis emlékszel rá, az 
van a módosításnál, hogy köztemetésre 273 000 a hátsó táblázatoknál a szociális kiadásoknál meg 
még 455 000. Éves viszonylatba 450-nel van tervezve. 
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Annyi a kiadásunk, mert volt eredeti előirányzatba 
valamennyi tervezve. Ezt a 275-öt hozzá kellett tegyem, azért, hogy ez a 400 valamennyi 
megvalósuljon, amit kifizettünk ténylegesen. Volt sajnos egy ilyen kifizetésünk és annak a teljes 
összege ez a 400 valahányezer forint.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, más kérdésem nincs. Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, 
kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
68/2025.(X.27.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága az Önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
2. napirendi pont: 
Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 
 
Sági Mihály elnök: Következő, rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló önkormányzati 
rendelet módosításáról. Már tavaly is elmondtuk, de azért mindig hozzáteszem, hogy ez mindig egy 
egyszeri, nem rendszeres. Eseti, tehát soha nem lehet arra hivatkozni, hogy annyi meg miért nem 
annyi. Kérdezem az előterjesztőket, kiegészítés?  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nekem annyi kiegészítésem van, hogy nyilván a tavalyi évhez 
képest jóval kevesebb volt az összeg, ami rendelkezésünkre állt alapvetően is. Ebből ugye itt 
feltüntette jegyző úr és Heni, hogy mire mentek ki a pénzek, az iskoláztatási támogatás stb. Ott 
láthatjátok, hogy a feladat finanszírozás maradvány az a 2 162 475 forint. Ennyi összegünk van 
abból, amit az állami finanszírozásból megmaradt. Nagy vonalakban mi 238 fővel számoltunk. Ha 
ezt az összeget, mert én úgy tudom, hogy úgy van ez kiosztva, hogy ami a feladatra van maradvány, 
az van szétosztva. Ha ezt az összeget a 238 főre, ha elosztjuk, akkor 9000 forint körüli összegre jön 
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ki. Mi még kipótolnánk, tenne hozzá az önkormányzat, hogy akkor kerek 10 000 forint per fő legyen 
ez. 217 525 forintot kellene akkor hozzátennünk, hogy kerek összeg legyen. Nyilván tudom, hogy 
tavaly 18 000 forint per fő volt az összeg, de sajnos az összeg, amit láthatjátok 6 457 000 forint volt 
erre most sajnos csak. Nekem ennyi a hozzáfűznivalóm. Én is szerettem volna 18 000-ret, de azért 
végig kell gondolnunk itt az önkormányzatnál azért, hogy a költségeink így azért most sok, amit 
pótolni kellene. Nekem ennyi. Köszönön.  
 
Sági Mihály elnök: Köszönöm. Henit kérdezném, vagyis mind a kettőtökre, hogy van-e rá 
kiegészíteni több pénzünk? Van-e mód vagy lehetőség?  
 
Kovács Henriett gazdálkodási ügyintéző: Ha azt nézzük, hogy sokkal kevesebb az idei 
normatívánk. Az, amit eddig a közvilágításra tudtunk fordítani annak nagy részét vissza kell adjuk, 
ami 8 000 000 forint körüli összeg. Eleve kevesebb 2 700 000 forinttal a tavalyihoz képest maga ez 
a támogatás. Én óvatos lennék. Látjátok, amit megcsináltam, hogy ha mennyit adnánk, akkor mennyi 
saját forrást kellene hozzátenni. Ha szeretnétek rajta módosítani, dönthet úgy a testület, de 
kevesebb lesz a normatíva jóval, mint eddig, ami előző évben volt, amit fel tudunk használni 
működésre.  
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Nyilván sokkal kevesebb lesz a maradvány értékünk, amivel 
zárunk az idei év végén.  
 
Sági Mihály elnök: Nyugdíjas vagyok engem érint, de soha nem azt néztem, hogy engem érint-e 
ez vagy nem érint. Egyébként nem érint, mert nem én kapom, hanem a feleségem. Tavaly 
közmeghallgatáson már előre vetített ennek az árnyéka, biztos emlékszünk rá és akkor arról volt 
szó, hogy megpróbáljuk ugyanúgy, mint a, én úgy tudom, hogy az iskoláztatási támogatást is 
kiegészítettük valamivel nem csak a normatívát. Én nem mondom azt, hogy ugyanolyan összeggel 
járuljunk hozzá, de én, ha elfogadnátok én egy 15 000 forintig azért elmennék ezzel az összeggel. 
Tiétek a szó.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Hát én maradok a 10 000 forintnál, mivel azért ahogy elnézzük a 
költségvetésünk az nem olyan bőséges és még ehhez is hozzá kell pótolni, hogy 10 000-ret kapjon 
mindenki. Én maradok a 10 000-nél. Igazából több faluban nem is kapnak ilyet, itt meg örülhetnek, 
hogy kapnak.  
 
Csillag Renáta tag: Én is úgy gondolom, hogy lényegesen, nagyságrendekkel nagyobb összeget 
kell hozzápótolni és nem tudom, hogy az az 5 000 forint fejenként jelent-e annyit, hogy annyival 
ráhúzzanak a költségvetésre.  
 
Sági Mihály elnök: Jó, tehát akkor maradunk a 10 000 forintnál?  
 
Szeri Mihály Attila tag: Igen.  
 
Csillag Renáta tag: Maradunk.  
 
Sági Mihály elnök: A bizottság a 10 000 forintot támogatja. Aki így elfogadásra javasolja, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
69/2025.(X.27.)EB. határozat 
 
Tárgy: Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a helyi szociális 
ellátásokról szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet az 
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előterjesztés szerint elfogadni javasolt személyenkénti 10000,-Ft összeggel a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
3. napirendi pont: 
Vállalkozási szerződés Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési 
feladatainak ellátására 
 
Sági Mihály elnök: Következő, jegyző úr, Anita melyikőtöknek van mondanivalója a vállalkozási 
szerződéshez?  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Szokásos dolog, hogyha szabad magamhoz ragadni a szót. A Sziveri-
Gajdán Lejla belső ellenőr asszonnyal, akivel gyakorlatilag már évtizedek óta sikeresen működünk 
együtt, vele kötnénk belső ellenőrzési feladatok ellátására egy vállalkozási szerződést. Az összeg 
benne van a szerződésbe. Korrekt munkát szokott végezni a belső ellenőr asszony. Mindig el szoktam 
mondani évente, hogy először szerződünk és aztán a következő napirendi pont, hogy mit 
vizsgáltatnánk meg vele. Ha nem jön létre a szerződés, nem fogadja el a testület, akkor nincs is 
miről beszélni, hogy milyen belső ellenőrzési programot várunk tőle. Én kérném, hogy a tisztelt 
bizottság is támogassa ennek a szerződésnek a megkötését. Köszönöm.  
 
Sági Mihály elnök: Köszönöm szépen. 12. alkalommal tárgyalva van a bizottság előtt ez a téma. 
Ahhoz képest, amit 2014-ben fizettünk neki ő az a szerződő fél, aki még mindig nem duplázta meg 
12 év alatt a vállalkozási szerződését. Én javaslom, hogy fogadjuk el.  
 
Szeri Mihály Attila tag: Jó.  
 
Csillag Renáta tag: Jó.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Ez egy szükséges rossz, de van, hogy segítségünkre van Lejla. Akár napi 
szinten is, leginkább Heni szokott vele forró dróton lenni, tud szakmai segítséget is nyújtani.  
 
Sági Mihály elnök: Aki egyetért vele, hogy a bizottság támogassa, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
70/2025.(X.27.)EB. határozat 
 
Tárgy: Vállalkozási szerződés Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési 

feladatainak ellátására 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága a vállalkozási 
szerződést Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési feladatainak ellátására a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
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4. napirendi pont: 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi ellenőrzési programjának elfogadása 
 
Sági Mihály elnök: Következő, hogy a megkötött szerződés alapján mit várunk el tőle.  
 
dr. Jaksa Tibor jegyző: Tavaly volt egy ilyen középtávú stratégiai terv, hogy körülbelül több évre 
előrevetítve milyen ellenőrizni valót várunk el a belső ellenőr asszonytól. Ez annak a leképeződése 
lenne, az 1 éves rövid távú tervezés. Itt szoktam elmondani azt, hogy maga az Előkészítő Bizottság 
is jogosult bizonyos ellenőrzési feladatokat ellátni akár pénzügyi gazdálkodási vonalon is. 
Természetesen hogyha bárminek az év közbeni szükségessége, tehát azonnali szükségessége 
felvetődik, akkor arra is felkérhetjük a belső ellenőrt. Egyébként pedig neki a középtávú tervének az 
alábontásából adódóan ezek vannak most soron, hogy ezt nézné az önkormányzatnál, illetve a közös 
önkormányzati hivatalnál. Természetesen, hogyha a tisztelt képviselő-testületet akár a bizottságot 
más valami érdekel, akkor annak megfelelően módosítjuk ezt a dolgot.  
 
Sági Mihály elnök: Igen azt tavaly is elmondtam nektek, hogy az Előkészítő Bizottság bármikor úgy 
érzi, hogy valamit saját hatáskörben ellenőrzünk, vagy felkérjük a belső ellenőrünket, van rá módunk 
és lehetőségünk. Megbeszéljük, nem úgy, hogy holnap, hanem erre a jegyző úr is elmondta, hogy 
van lehetőségünk. Aki egyetért vele, az kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
A szavazás számszerű eredménye: 
3 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
az Előkészítő Bizottság a következő döntést hozta: 
 
71/2025.(X.27.)EB. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi ellenőrzési programjának elfogadása 
 

HATÁROZAT 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének Előkészítő Bizottsága Pusztaszer Községi 
Önkormányzat 2026. évi ellenőrzési programját a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Sági Mihály elnök 
 
5. napirendi pont: 
Kérelem benyújtása a 2026. évi járási startmunka mintaprogramra 
 
Sági Mihály elnök: Következő napirendi pont. Anita, tiéd a szó. 
 
Ocskó-Almási Anita polgármester: Startmunka programmal kapcsolatban a 2026-os évi járási 
startmunka programmal. A létszámunk, 12 fővel indulnánk és külterületi utak karbantartását, illetve 
itt a pusztaszeri csapadékvízelvezető csatornarendszer takarítását szeretnénk beletenni. Változás 
történt azért a tavalyi évhez képest a startmunka programban. Az idei évbe nem tehettük bele a 
tervezetbe azokat a feladatokat, amik a Magyar Falu Programban is elérhetőek. Itt a járdaépítés stb., 
ezeket ugye ne lehet most már pályázni. Így akkor ez mellett döntöttünk. Nem indítunk most hosszú 
távút, hanem most 12 fővel visszük a startmunkát.  
 
Sági Mihály elnök: Köszönöm. Én nem szóltam hozzá, de amikor kiküldted ezt akkor átnéztem. Én 
megmondom őszintén nem tudtam, mert pont ezért, hogy mit engedélyeznek meg mit nem. Úgy 
voltam vele, hogy majd meghallom a bizottsági ülésen. Ha olyan van, van már köztünk olyan, hogy 
szólsz, hogy nézzük meg, hogy mit vegyünk bele. Elfogadásra javasoljuk? Aki ezzel egyetért, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás módja: nyílt 
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 

Sorszám Tárgy Határidő 
67/2025.(X.27.)EB. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
68/2025.(X.27.)EB. határozat Rendelet-alkotás az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetéséről szóló 1/2025.(III.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

azonnal 

69/2025.(X.27.)EB. határozat Rendelet-alkotás a helyi szociális ellátásokról 
szóló 1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

azonnal 

70/2025.(X.27.)EB. határozat Vállalkozási szerződés Pusztaszer Községi 
Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési 
feladatainak ellátására 

azonnal 

71/2025.(X.27.)EB. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat 2026. évi 
ellenőrzési programjának elfogadása 

azonnal 

72/2025.(X.27.)EB. határozat Kérelem benyújtása a 2026. évi járási 
startmunka mintaprogramra 

azonnal 

 






